Žetonai, suteikiantys teise kalbėti
Kiekvienas mokinys gauna žetoną. Diskusijoje jis gali pasireikšti tik padėjęs savo žetoną viduryje stalo. Mokinys negali kalbėti antrą kartą, kol visi nėra pasireiš​kę, t. y. kol visi žetonai nesudėti ant stalo. Tada žetonai išdalijami dar kartą. Taisykles galima įvairiai keisti, pvz. :
1. Kalbėti galima tik vieną minutę.
2. Leidžiami klausimai su „arba" ir atsakymai „taip"/„ne", neatsižvelgiant į
žetoną.
3. Žetonai gali būti skirtingų spalvų - įvairiems diskusijų tikslams (kad mo​kinys galėtų pateikti pavyzdžių, pagirti arba padrąsinti, prašyti paaiškinimo ir pan.).
Pakartojimas bendradarbiaujant
Šis metodas taikomas pasiruošti kontroliniam darbui ir patikrinti žinioms. Vienos grupės parengia kitoms kontrolinius klausimus. Klausianti grupė gauna. Tašką už klausimą, o atsakanti - už teisingą atsakymą. Jei kitos grupės teisingai » joms taip pat gali būti skiriamas taškas.
Galimas šio metodo derinys su metodu „sužymėti kartu". Mokiniai ar mokytoja klausinėja, o atsakinėja pakviestas „numeris" iš kurios nors grupės.
Mokinių komandos ir individualios pastangos
Metodas tinka įvairaus amžiaus mokiniams mokantis daugelio dalykų. Pamo​ka išaiškinama, tada mokiniai dirba komandose tol, kol visi nariai išmoksta. Galima dirbti poromis, naudoti įvairią medžiagą. Pamokos pabaigoje surengiama individu​ali apklausa. Jos rezultatai palyginami su ankstesnių apklausų rezultatais. Taškai pri​dedami prie ankstesnių komandos balų. Komanda, surinkusi tam tikrą balų kiekį, kaip nors apdovanojama, pvz., laikoma atsiskaičiusią už tam tikrą dalyko dalį. Visa veikla, pradedant medžiagos pateikimu ir baigiant apklausa, trunka nuo trijų iki
penkių pamokų.
Dirbant šiuo metodu, mokiniai skatinami padėti vienas kitam suprasti pamoką. Jei jie nori, kad komanda pasiektų tikslą (atsiskaitytų už kurią nors dalyko dalį), tai turi padėti vienas kitam išmokti užduotą pamoką ir taip pelnyti komandai apdova​nojimą. Nors nariai dirba kartu, tačiau atsiskaitoma individualiai, - taip pabrėžia​ma asmeninė atsakomybė kitiems nariams. Kadangi komanda gauna balų pagal tai, kiek nariai pagerino savo ankstesnius rezultatus, tai visi mokiniai turi galimybę "Sublizgėti".
Spontaniška diskusija
Jei mokiniai sėdi grupėmis, galima įvairiu pamokos ar aiškinimo metu papra​šyti juos padiskutuoti: ką jiems kažkas reiškia, kaip geriausiai išspręsti užduotį, kodėl viskas taip vyksta. Tokios diskusijos paprastai trunka keletą minučių. Jos padeda išanalizuoti neaiškumus bei aktyvina besimokančiuosius.
Individualus mokymasis komandai padedant
,.
Metodo esminis bruožas tas, kad mokymasis komandose siejamas su individualiu mokymusi. Sudaromos komandos iš 4 narių ir įvertinamos daugiausiai pasiekusios,
Komandos nariai gali dirbti skirtingus darbus pagal savo sugebėjimus, tačiau jie turi padėti vienas kitam, jei kuris nesupranta, taip pat tikrinti vienas kito darbus. Individualiai atsiskaitoma už tam tikrą dalį. Kas savaitę sumuojami kiekvieno mokinio pasiekti rezultatai ir įvertinamas visos grupės. Papildomai gali būti skiriami taškai už gerai atliktus namų darbus ar tvarkingus sąsiuvinius. Kadangi mokiniai prisiima atsakomybę tikrinti vienas kito darbą, mokytojas gali mokyti ar aiškinti pamoką mokiniams iš įvairių grupių, bet dirbantiems tą darbą. Pavyzdžiui, mokytojas pakviečia keletą mokinių ir išaiškina lygčių sprendimą, tada grąžina juos į grupes dirbti, paskui sukviečia kitus ir išaiškina, kaip Surasti nežinomąjį, kokie galimi sprendimo būdai ir t. t.
Mokiniai skatinami padėti vienas kitam, kad sektųsi ir visai komandai. Tačiau svarbi ir individuali atsakomybė, nes atsiskaitoma be draugų pagalbos. Mokiniai turi  vienodas galimybes siekti gerų rezultatų, kadangi jie paskirstomi pagal žinių lygį gali mokytis jiems tinkamu tempu.
Bendradarbiavimas integruojant skaitymą ir rašymą 

Metodas taikomas pradinėse klasėse. Mokiniai suskirstomi į grupes pagal sugebėjimo skaityti lygį. Su vienomis grupėmis dirba mokytojas, o kitos mokosi pačios. Mokiniai skaito vienas kitam, atpasakoja. Per rašymo pamokas jie tęsia darbą — tikrina vienas kito rašinėlius. Pamokos eiga tokia: mokytojas aiškina, kurį laiką dirbama komandose ir tada patikrinamas komandos pasiruošimas. Komanda skatinama/apdovanojama pagal visų narių atsiskaitymo už skaitymą ir rašymą vidurkį. Kadangi mokiniai dirba maždaug su tokio pat lygio draugais, tai turi vienodas galimybes siekti sėkmės. Mokinio įtaka komandai priklauso nuo jo individualios apklausos ir
rasto darbo rezultatų.
